

2016年5月24日

各位

会社名 株式会社ユーシン

代表者名 代表取締役会長兼社長 田邊 耕二

(コード番号:6985 東証第一部)

問合せ先 社長室次長兼広報課長 栢木 基博

Tel: 03 (5401) 4653

子会社に対する訴訟の提起に関するお知らせ

当社子会社である YUHSHIN U. S. A. LIMITED (以下、「YUHSHIN U. S. A.」といいます。) は、米国の General Motors LLC (以下、「原告」といいます。) より訴訟の提起を受けましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社子会社の概要

(1) 名称 YUHSHIN U.S.A. LIMITED

(2) 所在地 2806 North Industrial Rd. Kirksville, MO 63501, U.S.A.

(3) 代表者の役職・氏名 President & CEO 岡部 哉慧

(4) 事業内容 自動車部品製造販売

(5) 資本金 41,599 千 USD (約 45 億円)

2. 訴訟を提起した者の概要

(1) 名称 General Motors LLC

(2) 所在地 400 Renaissance Center, Detroit, MI 48265, U.S.A.

(3) 代表者の役職・氏名 Chairman & CEO Mary T. Barra

3. 訴訟が提起された日 2016年4月19日(現地時間)

4. 訴訟の原因及び提起されるに至った経緯

原告は、YUHSHIN U.S.A.が製造したロックセットの不具合によって損害を被ったなどと主張し、 損害賠償等を請求しています。

5. 訴訟内容

原告は、訴状において、ロックセットの不具合によって原告が損害を被ったとして、YUHSHIN U. S. A. に対して賠償を求めておりますが、管轄基準額である 25,000 ドル(約 273 万円)を超えると主張している以外には、訴状において、訴額等は明らかにしておりません。

6. 今後の見通し

当社及びYUHSHIN U.S.A.は、訴状の内容を精査したうえで、適切に対処していく所存です。 業績に与える影響につきまして、今後開示すべき事項が発生した場合には、速やかに開示いたします。

以上